

车刚冲出隧道 山就在身后塌了

54人旅游团队徒步走出地震灾区



一名被救出的学生在帐篷里接受军医检查
新华社记者 陈燮 摄
四川绵阳执勤交警竺学因公劳累过度晕倒在地
新华社记者 江毅 摄



来自重庆的救灾人员在废墟中救出幸存者
新华社记者 陈燮 摄
甘肃陇南文县,一名父亲照看在地震中受伤的儿子
新华社记者 韩传号 摄

13日晚上10点,一度与总部失去联系的重庆海纳旅行社九寨沟团回到了重庆。记者采访了28岁的女导游陈敏,听她讲述了旅行团徒步走出灾区的故事:

我们两个团总共54人,有3名导游、4名司机,还有47名游客。一团有11人,游客主要来自广州。二团有36人,游客主要来自重庆垫江。5月12日中午12点多,全团在都江堰用过午餐后,继续往汶川方向赶路。

一团走了10多公里后,到了友谊隧道2/3的地方,开车的何崇勇师傅突然觉得车子晃得非常厉害。开始我们还以为是轮胎坏了,但往车窗外一望,发现隧道里到处在往下掉沙土,就像是沙尘暴一样。有个游客喊了一声“地震了”,大家这才醒悟过来。

地震了,隧道里非常不安全,一旦发生坍塌,后果不堪设想。何师傅也意识到了这一点,一脚油门踩到底,开足马力就往外冲,出了隧道还冲了七八百米才停下。回头一看,隧道里和隧道口外的山体已经出现了塌方,周围都被堵住了。我们都吓坏了,大家拿起电话就打,但怎么也打不出去。看见游客们惊恐和着急的样子,考虑到自己职责所在,我们赶紧安抚大家。

到了晚上,车仍然动不了。此时,天下起了雨,周围的泥石流也非常严重,团队只能呆在车上。由于余震不断,车一直在颠簸,大家一分钟都没合眼。

经过讨论,大家决定采取自救行动——返回重庆。早上6点,车子开始往回走。因为塌方造成公路不通,我们决定改道都江堰至汶川的高速大桥返回,但到了才发现堵得厉害,根本无法前进。这时,一名下车打听消息的团员告诉大家:从河边回都江堰的路已经通了,但只能步行。大家立即决定弃车徒步走回都江堰。

早上10点,我们的第二河边的路非常危险,周围都是悬崖,再加上下雨,路面很滑,非常难走,还不断遇到泥石流。为了能安全地走出去,我们组织大家几个人一队,手牵着手慢慢走。途中,游客们表现得都很坚强,大家相互打气,相互帮助,相互激励。有人摔倒了,马上就有同伴前去搀扶。有人说走不动了,马上就有几个人上去架着他走。这里要说说我们的何司机,他是羌族人,家人都在汶川。知道那边是震中,他也很担心。但我们一帮人中,只有他最熟悉地形。为了把游客带出来,何师傅决定先把游客送回都江堰。路上经过紫坪铺时,脚下就是水库,必须从这里过去。游客们没有人敢走,全靠何师傅将游客一个个拉过去。早上9点,我们的第一个团终于走回了都江堰。我们赶忙与总部取得了联系,随后在下午1点多回到成都。

早上10点,我们的第二

个团也和总部联系上了,整个团队全部自救成功。据了解,他们在出都江堰30多公里时遇到地震,导游和司机带领游客赶快往山上跑。跑到一个小山坡上时,他们发现坡上的房屋都倒塌了,居民也没有地方住。36名游客向村民借了3斤米,熬锅粥一人喝了一点。村民尽管自己没有食物了,但仍然坚持不要钱,只对这些游客说,请你们出去后找人来救我们。

晚上上下起大雨,他们找来一块薄膜遮雨。薄膜太小,只有妇女和儿童躲在下面。男士们都站在外面,围成一个圈,淋着雨为女人和孩子们挡风。第二天一早,他们冒雨前往都江堰,路上大家纷纷争相抱小孩。一个游客说,这是他经历的最难忘的互助,看到了人类最本质的善良和爱心,一生经历一次就很满足了。

据《重庆晚报》

逃生经历

“地震了,快趴下!”

高一男生一声大喝救了班上33人

朱付敏是北川中学高一一班学生,现在,同班女生已经把他当作了英雄。他的一声“快趴下”让班上33人得救。

女生戴赢赢回忆,12日下午,这个班在新教学楼2楼多媒体教室上美术课。“突然只觉得山崩地裂,我们听到有人喊一声,地震了,快趴下,就趴在桌子下面了,然后就是一片漆黑。”戴赢赢说。

她记得,教室里面当时哭喊声一片,听到体育委员朱付敏大声在黑暗中喊:“男生要坚强,女生不要哭,要保持清醒,保持体力。”

几分钟后,同学们慢慢安静下来,有手机的同学打开手机,发现已经没有信号。同学们用手机照明,发现三楼的楼板已经塌下来,压在教室的桌子上。

有些没有来得及趴下的同学,已经被压在天花板和桌子中间,“有的死了,有的只有微弱的呻吟。”戴赢赢说,她邻桌的女生张黎被楼板压住,已经晕死过去。懂得一点中医知识的她爬过去,使劲掐张黎人中,张黎醒了过来,但是,“她

被压住半边身子,无法呼吸,一句话也没有说出来,又晕死过去”,同学们回忆起张黎的惨状,眼睛噙满了泪水。

大约过了一个小时,朱付敏听到墙外有翻腾的声音,坍塌下来的墙壁上有一个排气扇留下了一个洞,朱付敏对外面喊话,原来是外面的老师和上体育课的高三男生在用手机扒墙。

于是朱付敏和另外一个男生周梁,分别扳住墙洞两边,半支着身子,使劲拽动。“拽了好一会儿”,他们终于把墙壁弄出一个一人宽的缝隙,班上33个同学陆续从这个救命裂缝中爬了出去。

戴赢赢说,他们爬出来后,和几个同学趴在坍塌的教学楼墙缝边,呼唤被压住的张黎的名字,“但是后来她渐渐没有声音了”。

班主任龙明全满脸悲痛,他的班上65个孩子,完整出来的33个,目前已经确认死亡了8个。

据《新京报》



救援人员在废墟中寻找被困学生 新华社记者 赵颖全 摄

绝味鸭脖 真不敢相信!! 一天要卖8000根

南京绝味小档案:

- 家族成员:从南京第一家“绝味鸭脖”店开业至今,仅短短的2个月时间,已迅速发展了数家连锁店。
产品特点:香辣可口、回味悠长,品种多、品质好、风味独特。
闯荡市场绝招:口味独特、品牌至上,质量保证,连锁经营。

【见闻】绝味鸭脖推出以来,顾客每天都排队购买

- 为吃到香辣可口,回味悠长的“绝味鸭脖”,每天店里都排起长龙,一些顾客为了及早能吃到可口的“绝味”产品,刚买了就迫不及待在店里吃起来,或者干脆边走边吃。

【销售】一天要卖8000根

- “绝味鸭脖”推出就制订了“标准化、品牌化、规模化、产业化”的运作模式,这也是它能迅速扩张的“法宝”。如今,绝味现在已有三十九个品种,仅仅就鸭脖这一个品种每天销售就达8000根以上,并且还在不断推出新的品种,销售业绩也不断地在增长。

【专家点评】精益求精做品质

- “绝味鸭脖”之所以好吃,主要体现在原材料及生产工艺上。一般鸭脖子吃进进口后总是干辣干辣的,没有回味感,而“绝味鸭脖”因是分四次不同时间用二十余种纯天然香料精制而成,所以味觉的层次感特别强。我们吃进进口的时候感觉先是

鲜,香,而后感到咸并似乎隐隐透出甜的味道,而后才慢慢变辣、变麻,反正越吃越停不了口就好。这是“绝味鸭脖”得以迅速风靡南京的缘由!

- “绝味鸭脖”所有产品都在当地开厂加工,按国家卫生标准统一生产,统一配送。各个店面终端也以大气的外观,整洁明亮的店内布置给人耳目一新的感觉,就连服务员都训练得大方得体,热情周到,和传统卤菜销售店有天壤之别,难怪受到南京人民青睐,一天竟能卖8000根!



凭此报花5月15日当日到绝味门店购买任意绝味系列产品满20元以上者,即可获得绝味鸭头4个。

本券限一人一次使用一张,不可累计使用
本活动最终解释权归绝味公司所有

加盟热线 025-83207437

www.juewei.cn

预祝以下店开业大吉

- 烟台分店 烟台分店 烟台分店
烟台分店 烟台分店 烟台分店
烟台分店 烟台分店 烟台分店
烟台分店 烟台分店 烟台分店

绝味连锁店地址

- 夫子庙店 夫子庙店 夫子庙店
夫子庙店 夫子庙店 夫子庙店
夫子庙店 夫子庙店 夫子庙店
夫子庙店 夫子庙店 夫子庙店